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AC 3HEPTUA

Tupucrop 6biCTpOAENCTBYIOLLUIA

TBN33-HPO-Mp

CpepHuit NpAmoi ToK lrav 250 A
MoBTOpsAIOLWLEEeCca MMMYAbCHOE HaNPAXeHNe B U

3aKPbITOM COCTOAHUMN pRM 1000 - 1500 B
MoBTOpstoLLeecA UMMNYbCHOE 06paTHOe HanpsXeHue Uram

Bpems BbIKAOYEHNA tq 8.00, 10.0, 12.5, 16.0 MKc

Ubrm, Urew, B 1000 1100 1200 1300 1400 1500
Knacc no HanpsaxkeHuto 10 11 12 13 14 15
T, °C —60 + 125

NPEAE/IBHO AOMNYCTUMBbBIE 3HAYEHUA NAPAMETPOB

En.
O603HayeHne M HammeHoBaHMe NapameTpa . 3HauyeHue Ycnosua nsmepeHums
MapameTpbl B NPOBOAALLEM COCTOAHUM
250 T.=97 °C; BYXCTOPOHHEE OXNlaXKAEeHWE;
. 330 T.=85 °C; BYXCTOPOHHEe OXNaXaeHue;
Irav CpefHW TOK B OTKPbITOM COCTOAHUM A 486 T.=55 °C; ByXCTOpOHHee oxnakaeHie; 180
3. rpaa. cuHyc; 50 Ny,
[eicTBylOLWMI TOK B OTKPbITOM T.=97 °C; ABYXCTOpPOHHee oxnaxkaeHue; 180
Itrms A 393
COCTOAHUM 3. rpaa. cuHyc; 50 Ny,
180 an. rpag,. cuHyc; t,=10
MC; e AMHWUYHBIN UMNYAbC;
5.4 Ti=T; max Up=Ur=0 B; Umnynbc
6.0 T=25°C ynpasnenus: lg=lggm; Us=20
B; tep=50 MKC, le/dt=1 A/
. MKC
Irsm YAapHbIN TOK B OTKPbITOM COCTOAHUM KA 180 5. Fpaz, UMy, £,-8.3
MC; €4UHUYHBIA UMNYAbC;
5.5 Ti=Tj max Up=Ur=0 B; Umnynbc
6.5 T=25°C ynpasnenuna: le=lrem; Us=20
B, ter=50 MKC, dIG/dt=1 A/
MKC
180 an. rpag,. cuHyc; t,=10
MC; e AMHWUYHBIN MMNYAbC;
140 Ti=Tj max Up=Ur=0 B; Umnynbc
180 T=25°C ynpasnenus: le=legm; Us=20
B, tGp=50 MKC,; dIG/dt=1 A/
MKC
It 3aWmTHbIN PaKTop A’c10®
180 an. rpag. cuHyc; t,=8.3
MC; €4UHUYHBIA UMNYAbC;
120 Ti=T) max Up=Ug=0 B; Umnynbc
170 T=25°C ynpasnenua: le=lrem; Us=20
B; tep=50 MKC, le/dt=1 A/
MKC
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Bbnokupylouwme napameTpbl

e
Uprm, Urrm P P B 1000 - 1500 | 180 an. rpaa. cuHyc; 50 lu;
NnoBTOpAOLLEECA UMMYbCHOE
HanpAXeHMe B 3aKPbITOM COCTOAHUMU YMpaBAeHNE PasoMKHYTO
HenosTopsAtolweeca uMmnynbcHoe
06 aTHoz Ha:" AKEHNE : Timin Ty <Tjmac
Ubsm, Ursm P P B 1100-1600 | 180 3n. rpad. CUHYC; eAUHUYHbIN
HenoBToOpAOLWEeecs MMNY/bCHOE '
HanpAMeHne B 3aKPbITOM COCTOAHUMU MMNY/IbC; YNPaBNEHNE PasSOMKHYTO
Us U MocToAHHOE 0bpaTHOEe M NOCTOAHHOEe B 0.6'Uprm T=Timax
or R NpAMOe HanpaXeHue 0.6'Urgrm ynpasaeHne pasoMKHYTO
MapameTtpbl ynpasneHUA
MaKcMmanbHbI NPAMOW TOK
lram A 6
ynpasaeHus T=T
MakcumanbHoe obpaTHoe o
Urem B 5
HanpAMeHune ynpasneHuna
P MakcumanbHas paccenBaemas Br 3 Ti=T; max ANA NOCTOAHHOIO TOKa
¢ MOLLHOCTb NO YNPaBAEHUIO ynpaBieHus
MapameTtpbl nepekntovyeHUa
KpuTnuyeckasa CKOpoCTb HapacTaHusA T=Tjmax; Up=0.67"Uprm; Itm=700 A; Umnynbe
(dir/dt)crit TOKa B OTKPbITOM COCTOAHUMN A/mKc 1600 ynpasnenus: lg=2 A; Us=20 B;
(f=1 Hz) ter=50 MmKc; dig/dt=2 A/mKc
Tennosble napameTpbl
Totg Temnepatypa xpaHeHusA °C -60...+50
T Temnepatypa p-n nepexoga °C -60...+125
MexaHuuyeckue napameTpbl
F MoHTaxHoe ycunme KH 9.0-11.0
a YcKopeHue m/c? 50 B 3a)kaTom cocTosHMU
XAPAKTEPUCTUKHN
Eq.
O603HayeHne N HaMMeHOBaHME XapaKTEPUCTUKU Yam 3HaueHue Ycnosus nsmepeHus
XapaKTepuCTUKKU B NPOBOAALLEM COCTOAHUU
n
Uny MMY/IbCHOE HanpsaeHue B B 3.00 T1=25 °C; =785 A
OTKPbITOM COCTOAHUM, MaKC
Ut(ro) Moporosoe Hanpa*KeHne, Makc B 1.809 T<T
i= 1jmax;
‘. JunHamunyeckoe conpoTuBieHme B MOM 1.496 0.5p hpy <11 < 1.5 p hay
OTKPbITOM COCTOAHUW, MAKC
T=25 °C;
I ToK yaep»KaHua, Makc A 500 ! ’
" K YAEPH@HUA, Mak M Up=12 B; ynpaBneHne pa3soMKHyTO
BAoKMpYyIOLMe XapaKTepPUCTUKH
MoBTOPAOWMIACA MMMNYbCHBIN
06paTHbIN TOK U NOBTOPAOLLMIACA T=T)max;
Iorm, IRRm - MA 50
MMMYbCHBIA TOK B 3aKPbITOM Up=Uoprm; Ur=Urrm
COCTOAHWUM, MaKC
KpuTuyeckas cKopocTb HapacTaHus 200, 320,
(dup/dt)e Hgl'l AMKEHUNA B 3a’|)< bITOM (F:JOCTOHHMM“ B/MKc >00, 1000, T=Timag
of At )erie P P ' 1600, 2000, | Up=0.67"Uorw; yNpaBneHue pasoMKHyTO
nH 2500
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XapaKTepucTUKM ynpasneHua

o 3.00 Tj= Tj min
Uer anpRKeHe ynpaB e, MAKC B | 250 | TeascC
P ynp ’ 150 T= Tymar Up=12 B; 1b=3 A;
MocToSAHHBIM TOK
500 T=T, min
ler OTNMpatoLWMii NOCTOAHHBIN TOK WA 300 T:= 215 o ynpassieHua
ynpaB/ieHus, MaKc
150 Tj= Tj max
Ues HeoTnupatowee NocToaHHOE B 035 T=T e
HanpsAMeHue ynpasB/ieHusa, MUH
H ” = UD=0.67'UDRM;
lep €OTNVPAIOLYNM NOCTORHHBIN TOK MA 30.00 MOCTOSHHBIM TOK ynpasaeHus
ynpaB/ieHus, M1H
[OvHamunueckure XapaKTepucTUKm
ted Bpems 3a4epKu BKAOYEHUA, MAKC MKC 0.85 T;=25 °C; Up=600 B; ltm=lray;
di/dt=200 A/mKc;
2 1.60, 2.00, P .
ter Bpems BKAOYEHNA?, makc MKC 5 50.3.20 Mmnynbce ynpasneHma: lc=2 A; Us=20 B;
T tep=50 MKc; dic/dt=2 A/mKc
8.00, 10.0, duD/dt=50 B/MKC; Ti=Timax; ltm= lrav; le/
3 12.5,16.0 dt=-10 A/MKgc;
tq Bpemsa BbIKNOYEHUA™, MaKC MKC
10.0, 12.5, Ur=100 B;
16.0, 20.0 dup/dt=200 B/mKc; Up=0.67Uoprm
Tennosble XapaKTepPUCTUKN
Rthjc 0.0400 ﬂ.ByXCTOpOHHee
oxnaxkaeHue
Resjen TennoBoe cONpoTMBAEHME pP-N °C/Br 0.0880 MoCTOSHHbIM OxnaxgeHune co
nepexoa-Kopnyc, Makc TOK CTOPOHbI aHOAa
Rinjek 0.0720 OxnaxkgeHue co
CTOPOHbI KaToaa
Ret TennoBoe conpoTMBAEHME KOPMYC- °C/Br 0.006 NoCTORHHbI TOK
oxNnaguTenb, Makc
MexaHUYecKue XxapakTepUCTUKKU
w Macca, makc r 180
[JNnHa NyTW TOKa yTeYKn no MM 19.44
D N
NOBEPXHOCTH (nrorim) (0.765)
D [JAvHa NyTK TOKa yTEYKM NO BO34YX MM 12.10
: y T avxy (aroiim) | (0.476)
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FABAPUTHbIE PASMEPDI

Tun kopnyca: T.B3
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